
 
 

・アルコール・インターロック装置使用後のアンケート調査のクロス分析結果 

 「やや増加した」「やや減少した」は、「増加した」「減少した」に含めた。 

 

１）飲酒量，多量飲酒日，飲酒日との関係 

� 装置を使用する前と使用中の飲酒量との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=8)

変わらない
(N=6)

回答率（Q1�2：多量飲酒日）

Q
1�
1：

:飲
酒
量

減少した

変わらない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=2)

変わらない
(N=12)

増加した
(N=2)

回答率（Q1�2：多量飲酒日）

Q
1�
1：

:飲
酒
量

減少した

変わらない

C群

 
飲酒量と多量飲酒日の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=8)

変わらない
(N=6)

回答率（Q1�3：飲酒日）

Q
1�
1：

:飲
酒
量

減少した
変わらない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=2)

変わらない
(N=12)

増加した
(N=2)

回答率（Q1�3：飲酒日）

Q
1�
1：

:飲
酒
量

減少した
変わらない

C群

 
飲酒量と飲酒日の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=6)

変わらない
(N=8)

回答率（Q1�3：飲酒日）

Q
1�
2：

:多
量
飲
酒
日

減少した

変わらない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=5)

変わらない
(N=11)

回答率（Q1�3：飲酒日）

Q
1�
2：

:多
量
飲
酒
日

減少した

変わらない

C群

 
多量飲酒日と飲酒日の関係 
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� 装置を使用する前と比べた使用中の飲酒量の変化に対する装置の影響との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=8)

変わらない
(N=6)

回答率（Q2：飲酒の変化への装置の影響）

Q
1�
1：
飲
酒
量

影響した

影響しない

飲酒変化な
い

B群

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=2)

変わらない
(N=12)

増加した
(N=2)

回答率（Q2：飲酒の変化への装置の影響）

Q
1�
1：
飲
酒
量 影響した

影響しない

C群

 
飲酒量と飲酒の変化に対する装置の影響の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=6)

変わらない
(N=8)

回答率（Q2：飲酒の変化への装置の影響）

Q
1�
2：
多
量
飲
酒
日

影響した

影響しない

飲酒変化な
い

B群

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=5)

変わらない
(N=11)

回答率（Q2：飲酒の変化への装置の影響）

Q
1�
2：
多
量
飲
酒
日

影響した

影響しない

飲酒変化な
い

C群

 
多量飲酒日と飲酒の変化に対する装置の影響の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=6)

変わらない
(N=8)

回答率（Q2：飲酒の変化への装置の影響）

Q
1�
3：
飲
酒
日

影響した

影響しない

飲酒変化な
い

B群

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=3)

変わらない
(N=13)

回答率（Q2：飲酒の変化への装置の影響）

Q
1�
3：
飲
酒
日

影響した

影響しない

飲酒変化な
い

C群

 
飲酒日と飲酒の変化に対する装置の影響の関係 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=8)

変わらない
(N=6)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
1�
1：

:飲
酒
量

思う

思わない

どちらともい
えない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=2)

変わらない
(N=12)

増加した
(N=2)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
1�
1：
飲
酒
量 思う

どちらともい
えない

C群

 
飲酒量と装置の飲酒運転防止効果の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=6)

変わらない
(N=8)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
1�
2：

:多
量
飲
酒
日

思う

思わない

どちらともい
えない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=5)

変わらない
(N=11)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
1�
2：

:多
量
飲
酒
日 思う

どちらともい
えない

C群

 
多量飲酒日と装置の飲酒運転防止効果の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=6)

変わらない
(N=8)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
1�
3：

:飲
酒
日

思う

思わない

どちらともい
えない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=3)

変わらない
(N=13)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
1�
3：

:飲
酒
日 思う

どちらともい
えない

C群

 
飲酒日と装置の飲酒運転防止効果の関係 
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� 装置を使用する前と比べた使用中の飲酒量の変化と装置の飲酒運転防止効果との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=8)

変わらない
(N=6)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
1�
1：

:飲
酒
量

思う

思わない

どちらともい
えない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=2)

変わらない
(N=12)

増加した
(N=2)

回答率（Q7）

Q
1�
1

思う

どちらともい
えない

C群

 
飲酒量と装置の飲酒運転防止効果の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=6)

変わらない
(N=8)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
1�
2：

:多
量
飲
酒
日

思う

思わない

どちらともい
えない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=5)

変わらない
(N=11)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
1�
2：

:多
量
飲
酒
日 思う

どちらともい
えない

C群

 
多量飲酒日と装置の飲酒運転防止効果の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=6)

変わらない
(N=8)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
1�
3：

:飲
酒
日

思う

思わない

どちらともい
えない

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=3)

変わらない
(N=13)

回答率（Q7：飲酒運転防止効果）

Q
1�
3：

:飲
酒
日 思う

どちらともい
えない

C群

 
飲酒日と装置の飲酒運転防止効果の関係 
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� 装置を使用する前と比べた使用中の飲酒量の変化と装置の良い点との関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=6)

変わらない
(N=8)

回答率（Q14：装置の良い点）

Q
1�
1：
飲
酒
量

飲酒運転防
止
操作が簡単

なし

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

増加した
(N=2)

減少した
(N=2)

変わらない
(N=11)

回答率（Q14：装置の良い点）

Q
1�
1：
飲
酒
量

飲酒運転防
止
操作が簡単

なし

C群

 

飲酒量と装置の良い点の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=6)

変わらない
(N=8)

回答率（Q14：装置の良い点）

Q
1�
2：
多
量
飲
酒
日

飲酒運転防
止
操作が簡単

なし

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=5)

変わらない
(N=10)

回答率（Q14：装置の良い点）

Q
1�
2：
多
量
飲
酒
日

飲酒運転防
止
操作が簡単

なし

C群

 

多量飲酒日と装置の良い点の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=6)

変わらない
(N=8)

回答率（Q14：装置の良い点）

Q
1�
3：
飲
酒
日

飲酒運転防
止
操作が簡単

なし

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=13)

変わらない
(N=12)

回答率（Q14：装置の良い点）

Q
1�
3：
飲
酒
日

飲酒運転防
止
操作が簡単

なし

C群

 

飲酒日と装置の良い点の関係 
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� 装置を使用する前と比べた使用中の飲酒量の変化と装置の悪い点との関係 

�  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=6)

変わらない
(N=8)

回答率（Q14：装置の悪い点）

Q
1�
1：
飲
酒
量

操作が面
倒
誤作動

起動時間
が長い
装置が大き
い

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=2)

増加した
(N=2)

変わらない
(N=12)

回答率（Q14：装置の悪い点）

Q
1�
1：
飲
酒
量

操作が面
倒

誤作動

起動時間
が長い

装置が大
きい

バッテリー
上がり

C群

 

飲酒量と装置の悪い点の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=5)

変わらない
(N=7)

回答率（Q14：装置の悪い点）

Q
1�
2：
多
量
飲
酒
日

操作が面
倒
誤作動

起動時間
が長い
装置が大き
い

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=3)

変わらない
(N=13)

回答率（Q14：装置の悪い点）

Q
1�
2：
多
量
飲
酒
日

操作が面
倒

誤作動

起動時間
が長い

装置が大
きい

バッテリー
上がり

C群

 

多量飲酒日と装置の悪い点の関係 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=6)

変わらない
(N=8)

回答率（Q14：装置の悪い点）

Q
1�
3：
飲
酒
日

操作が面倒

誤作動

起動時間が
長い
装置が大き
い

B群

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減少した
(N=3)

変わらない
(N=13)

回答率（Q14：装置の良い点）

Q
1�
3：
飲
酒
日

操作が面
倒
誤作動

起動時間
が長い
装置が大
きい
バッテリー
上がり

C群

 

飲酒日と装置の悪い点の関係 
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